OTKpbITbIN YPOK MO
MaTeMaTuKe

B 3 KJlacce.

Tema: ymHOXeHue Bnaga 50 yMHOXUTL
Ha 9, 200 yMHOXWTb Ha 4.

5 gpeBpanga 2013 roa.
Yuutenb:[lykosa [.H.




Llenun ypoka:

* YUYUTb BbINOMNHATL YMHOXeEHUe Buaa 50
* YMHOXWUTb Ha 9, 200 YMHOXWUTb Ha 4;

y COBepLIJeHCTBOBaTb YMEHWNE BbINOJIHATD
CJ10KEHUNE N BblMNTAHUE BEJINHNH,

 Pacnonaratb 3Ha4eHMsa BeIMYNH B
nopsake yMeHbLUeHUa Unun yBennyeHus.



YCTHbIN CYeT

* Irpa « Hangn napy.»
o [*3+2*3
* 6°8+3™8
o 8%7+2%7
e 3*4+274

. (3+2)*4




YCTHbIN cYeT

* Irpa « Hangun napy.» _
+ 6*8+3* =

« 8%7+27

. 3*4+2*4




3agadka

* BUHHU-Ilyx BbIMrpan 21 pas

* [1aTa4yok-?, Ha 6 pa3 bonbLue,Yyem BrUHHK
* la- Ha 9 pa3 bonbLlie, Yyem aTadvok.

» CKONbKO pas urpanuv apysbsa?

°
Rl




BcTtaBbTe NponyLleHHbIe Ynucna B
«OKOLLEYKN»

* 48 m: 6=0

« 210M*10=0
« 360CM:10=0
o 720cm:72=0

* 100M*5=0




BcTtaBbTe NponyLleHHbIe Ynucna B
«OKOLLEYKN»

* 48 M: 6=8M
e 211M*10= 210aMm
« 360CM:10=36¢CcM™m
e /20cMm:72=10cm
* 100M™*5=500m




Pabota no y4yebHuky.Pasgen»
Y3HaemMm HOBOE»

e 3anaya Ne 125.

* 6 MOHeT-No 50 Koneek

* 4 moHeTbl —nMo 10 Koneek.

» Bcero-? Koneek. o




[lpoBepanka-llomoramnka

* PeLleHue:

* 1) 50*6=300(K.)

¢ 2).4"10=40(K.)

« 3).300+40=340k.)
* OT1BeT:340 KONeek.




noage.n MAIRO, RAR aueama,
HYy a eean wagoeem,
mo nodagen bee roeoaano,




[lourpaem B LLApPUKK

 Macca 1 wapuka 70 r
» KakoBa Mmacca 8 Takux LapmkoB?




Hanaunte nnowanb
NPAMOYrofibHUKa B KBagpaTHbIX CM

o [INnHa=6am
* lLinpnHa=8 cm

e [lnnHa=9cm
 lnpnHa=2gm




Paboma ro pasodersny «BcriomuHaem
MpouUoeHHoeE. »

« 3agada Ne141.

o Awnk-4 Kr

« KapTodenb-?, B 8 pa3 bonbLue.
» Bcero-?kr




[lpoBepanka-llomoramnka

* PelleHue:

* 1).4*8=32(Kr)-kapTodoens.
» 2).32+4=306(Kr)-BCero.
 OTBET:36 Kr .







[locynTaem CTOPOHGI
MHOIOyrofibHMKa

* YyebHuK ctp.34 Ne145.




[loaBenem ntoru.

* Hemy Mbl HAy4Ynnucbh Ha ypoke?

 Bam noHpaBunock?.....Toraa
yrblOHUTECH!!!

e 3anuinTe gomMallHee 3agaHue:
* Yy. C1p. 33N2e142,Ne148.

* OLIEHKM 3a YPOK:



 Bcem cnacuno6o!
 Monoaubi!




